ADDENDUM #1

Issued February 23, 2022 Bid #28-22 Bleachers for Tony Rahn Park

This Addendum forms part of the Contract Documents and modifies the original Bid specifications.

GENERAL CLARIFICATIONS

1. Your bid information about delivery/installation says that the bidder must state approximate number of days from award for delivery and installation. Not to exceed 60 days. Due to the shortage of raw materials and labor the production time to produce this order would be approximately 10 to 12 weeks, would this disqualify our bid?

Answer: Preferred delivery/installation is 60 days, however due to known shipping and labor shortages, we will accept up to 12 weeks.

2. Delivery of (4) 7-Row Bleachers. In order to keep the cost as low as possible would the City of Portsmouth accept delivery of the (4) 7-Row Bleachers utilizing the cities labor force to unload the bleachers at the installation site?

Answer: Unloading needs to be provided by the bidder, without assistance from Department of Public Works.

End of Addendum